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平成２３年南房総市教育委員会第２回定例会会議録 
 
１ 日  時 平成２３年２月２１日（月）午後３時開会～午後４時３５分閉会 

 

２ 場  所 南房総市役所丸山分庁舎 ２階第２会議室 

 
３ 出席委員 委員長  生 稲 謹 爾   委 員  小 林 安 生 

委 員  小 幡 啓 子   委 員  畠 山 久美子 

   教育長  三 幣 貞 夫 

 
４ 出席職員 教育次長 吉 野   充  教育総務課長 関   良 成 

学校等再編推進室長 鈴 木 敏 明  学校教育課長 藤 本 雅 俊 

生涯学習課長 渡 邊 惠 一 

書記 教育総務課長補佐兼施設係長 川 名 勝 德 

同  教育総務課副主幹兼庶務係長 小 髙   仁 

 
５ 開  会 生稲委員長が開会を宣言 

 

６ 会議録署名人の指名 生稲委員長が小林委員を指名 

 

７ 会議録承認 平成２３年第１回定例会会議録について承認 

 
８ 議  事 

(1) 報告事項 

① 教育長報告 

  三幣教育長から富山地区の学校再編、教員人事及び図書のネットワーク化等について

説明があった。 

② 各課報告 

 ア 関教育総務課長から入札（岩井小学校及び富山中学校給食受入施設等改修工事、忽

戸幼稚園園庭整備工事）について報告・説明があった。 

 イ 鈴木学校等再編推進室長から富山地区学校再編検討委員会、富浦地区学校再編検討

委員会及び白浜地区学校再編検討委員会について報告・説明があった。 

 ウ 藤本学校教育課長から第３回南房総市就学指導委員会、南房総市小中学校教頭会議、
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教育長・校長面接、教育事務所長面接について報告・説明があった。 

 エ 渡邊生涯学習課長から南房総地区青少年相談員課題研修会について報告・説明があ

った。 

 

(2) 議決事項 

① 議案第５号 地方教育行政の組織及び運営に関する法律第２７条第１項に基づく教育

委員会の点検・評価について 

関教育総務課長から議案説明を行い、続いて各課長及び室長から資料に基づき説明が

あった。 

（質疑） 

小林委員 昨年度は、点検・評価項目の中に、国語力・理数科教育活動の推進とあり

ましたが、今年度は、読書教育活動の推進という項目にくくられているように受け

取れましたがいかがでしょうか。 

   また、７番に読書活動の推進という項目が、１９番に読書意識向上の推進という

項目がありますが違いを説明願います。 

藤本学校教育課長 今回は、特定の教科に特化しているということはしておらず、各

学校において自分の学校をどのような方向で子供たちの学力向上に向けていこうか

ということを、各学校で考えていただきたいということ、また、目に見える学力と

いうものにこだわりをもって、点数が取れる指導をきちんとやっていこうというこ

とに力点を置きました。したがって理数というような特定の教科の取り上げはしま

せんでした。 

  また、読書は、すべてのものに通じるということと、７番と１９番の関連につい

ては、７番は学校教育における学校図書館教育の部分であり、１９番は生涯学習に

おける千倉図書館を中心とした市民向けの読書意識の向上ということです。対象者

と担当課が違うこともあります。市民にしても子どもにしても土台となる読書の意

欲も、読書活動にしても深めていきたいということで行っており、学校には図書サ

ポート員を配置し、司書機能をもった人をどのように活用して子供たちの読書意欲

を高めるかということを推進してまいりました。 

質疑後、全会一致で承認された。 

  ② 議案第６号 南房総市学校給食センター等運営規則の一部を改正する規則の制定につ

いて 

藤本学校教育課長から資料に基づき説明があった。 
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質疑なく全会一致で承認された。 

③ 議案第７号 南房総市白浜公民館の敷地の一部を廃止することについて 

渡邊生涯学習課長から資料に基づき説明があった。 

（質疑） 

小林委員 主として来校者が利用するものでしょうか。 

渡邊生涯学習課長 そうなるものと思われます。 

質疑後、全会一致で承認された。 

  ④ その他 

   ア 富山地区学校再編検討委員会から富山地区学校再編に係る意見具申が提出されたこ

とついて 

     鈴木学校等再編推進室長から資料に基づき報告があった。 

   イ 富山地区小学校建設場所説明会の実施について 

     鈴木学校等再編推進室長及び三幣教育長から資料に基づき説明があった。 

 
９ 閉  会 生稲委員長が閉会を宣言 

  第１回臨時会を３月１６日（水）午前１１時に、また第３回定例会を３月２５日（金）午

後３時に開催することで決定した。 

 

以上、会議の顛末を記載し、相違ないことを証する。 

 
 

平成２３年３月２５日  
 

南房総市教育委員会 委員長 生 稲 謹 爾 

南房総市教育委員会 署名人 小 林 安 生  

南房総市教育委員会 書 記 小 髙   仁  


